

## VÉDEKEZÉSI SZABÁLYOK – U14

### Emberfogás

A támadó és védő játékos párok rendezett védekezés esetén bármely pillanatban felismerhetők, a párok a támadó játékos helyválttatása esetén is azonosak maradnak, megengedve a szabályos besegítő védekezés esetét.

### Területvédekezés

Olyan védekezés, ami nem felel meg az emberfogás követelményeinek különösen, amikor a védő játékos a játéktér egy felismerhető területén folytatja a védekezést, és e területén kívül nem követi a területét elhagyó támadó játékos, vagy elfoglal egy védő területet, anélkül, hogy ott védőtávolságon belül támadó játékos található lenne.

### Védőtávolság

#### *Labdás támadó játékos védelése esetén*

Az a távolság, ami a támadó játékostól számítva a védő játékos kartávolságánál nem nagyobb.

#### *Labda nélküli támadó játékos védelése esetén*

Az a távolság, amely esetén az emberfogás jellemzői felismerhetők.

## VÉDEKEZÉSRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK:

- A mérkőzések teljes ideje alatt az emberfogásos védekezés kötelező, a hárompontos vonalon belül védőtávolságot kell fenntartani.
- A területvédekezés egyetlen formája sem megengedett.

### Büntetés

A védekezési szabályok megsértése esetén első alkalommal a csapatot az edzője útján figyelmeztetni kell, majd a további esetekben a vétkes csapat ellen egy (1) büntető dobást kell ítélni, melyet az ellenfél csapat – edzője által kijelölt – bármelyik játékosa végezhet el. A büntetést végre kell hajtani, a jegyzőkönyvbe azt be kell jegyezni. A büntetődobás után az a csapat végezheti el a bedobást, amelyik a védekezési szabályok megsértése miatti büntetődobás megítélésének pillanatában birtokolta a labdát vagy jogosult volt rá. A bedobást ahhoz legközelebbi helyről kell elvégezni, ahol a labda volt, amikor a védekezési szabályok megsértése miatti büntetődobást ítélték. Amennyiben egy csapatot az adott mérkőzésen több, mint három (3) alkalommal a védekezési szabályok megszegése miatt szankcionálják az esetről a VB elnöknek jelentést kell tennie. A jelentés alapján a vétkes sportszervezet a Díjfizetési szabályzat 2023/2024-ben meghatározott pótdíj megfizetésére köteles.

A védekezési szabályok megsértésének megítélése a játékvezetők feladata. Szükség esetén egyeztethetnek a VB elnökkel.